
  
  

 

Séance plénière du conseil de quartier 

« les Etines – les Guérins » 

 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 04 MAI 2023 

 

Présents : M. LAFOND (président du conseil de quartier), M. ROCHE (vice-président du 

conseil de quartier), Mme PEJOUX, Mme GENDRAT 

 

Représentants de la mairie : Madame le Maire, M. MARDEUIL (1er adjoint), M. COLLET 

(adjoint délégué à l’environnement), Mme LESCIEUX (responsable de la direction 

générale), M. POUXE (collaborateur de cabinet) 

 

Excusés : M. BARGE, M. DECHAVANNE 

 

Madame le Maire et le président regrettent le peu de personnes présentes, une relance 

dans le quartier sera faite pour la participation et l’engagement des habitants. 

 

Le Maire rappelle les efforts de la commune dans le quartier, avec des investissements 

dans la voirie, l’environnement, les équipements sportifs. Elle invite la population à 

s’investir dans la vie de leur quartier. 

 

Retour sur les commissions 

 

Rue Prajoux : les conseillers remercient la ville pour les aménagements et marquages de 

la rue, ils font remarquer que la zone 30 n’est pas assez respectée et demandent des 

rondes régulières de la police municipale et nationale. 

 

Le petit bois des Etines : il a été aménagé selon le souhait du conseil, avec une sélection 

des plantations. Une partie reste à réengazonner. Il est demandé si le mur des garages 

pourrait être végétalisé ? Sa longueur reste à voir avec les services. 

 

Passage piéton sur le boulevard des Etines au croisement impasse jean moulin : la 

demande de quilles en plastique a été faite en commission pour sécuriser les piétons. 

 

Margalet : il est demandé de réengazonner et redessiner les allées. La ville est favorable 

à la végétalisation des surfaces pour faciliter l’entretien. 

 

Il est fait un retour sur un incident récent dans le quartier, l’incendie volontaire du 

bâtiment du garage à vélo : l’enquête est en cours. 

 

 

Etant donné le faible nombre de conseillers présents, l’ordre du jour de la séance est 

écourté. 


